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UN FILM DE 
MARIE CAUDRY

PRÉCÉDÉ DE 3 COURTS MÉTRAGES

Cahier d'activités manuelles
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LITTLE KMBO PRÉSENTE 

Précédé de 
ANIMAL RIT UN FILM DE AURORE PEUFFIER

CHUUUT ! UN FILM DE NINA BISYARINA
ÉMERVEILLEMENT UN FILM DE MARTIN CLERGET

FRANCE / RUSSIE - 2023 - 41 MIN - DÈS 3 ANS

D’après l’album Les lettres de l’Ourse de Gauthier David et Marie Caudry, 
paru aux éditions Casterman en 2017.

UN FILM DE 
MARIE CAUDRY

AU CINÉMA LE 18 FÉVRIER

Retrouvez-nous sur      @littlekmbo
www.littlekmbo.com

https://www.facebook.com/littlekmbo
https://www.instagram.com/littlekmbo/
http://www.littlekmbo.com
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ÉTAPE 1 
Imprimez le gabarit du chapeau sur le papier cartonné de couleur et découpez-le. 

ÉTAPE 2
Dessinez à l’aide des feutres différents types de motifs sur le gabarit : ronds, 

traits, étoile, etc. Vous pouvez aussi utiliser des autocollants pour décorer.

ÉTAPE 3 
Faites un cône pour former votre chapeau et agrafez pour maintenir.

ÉTAPE 4 
Découpez deux bandes de 25 cm de long par 3 cm de large dans 

le papier crépon et agrafez-les au sommet du chapeau.

ÉTAPE 5 
Coupez un morceau de fil élastique en ajustant à la taille de la tête. 

Nouez chaque extrémité et agrafez votre fil à la base du chapeau.

LE  CHAPEAU  POINTURLUTUTU
Matériel :

• du papier cartonné de couleur

• le gabarit du chapeau à télécharger  

    sur littlekmbo.fr

• du papier crépon

• une agrafeuse

• des ciseaux

• des feutres

• un fil élastique

• facultatif : des autocollants 

Votre chapeau pointurlututu 

est prêt pour la fête !

https://www.dropbox.com/scl/fi/aqt12vgqw5vtoogw0imoe/O-O_GABARIT-CHAPEAU.pdf?rlkey=o63oxmzgu7jh5uj1gh4rcb8pq&st=fvvd1b1j&dl=0
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ÉTAPE 1 
Imprimez les visuels des marionnettes et découpez-les.

 

ÉTAPE 2
 Tracez les contours des gabarits sur le papier blanc afin de les reproduire, 

répétez l’opération. Découpez-les, puis mettez-les de côté.
 

ÉTAPE 3
Si vous le souhaitez, découpez les parties de votre gabarit initial que vous 

souhaitez reproduire en couleur, puis reportez-les sur les papiers colorés.

ÉTAPE 4
Découpez les parties en couleur et collez-les sur les 

parties correspondantes des marionnettes.

ÉTAPE 5
Dessinez les détails de vos personnages (yeux, museau, 

plumes, écailles, etc.) au feutre noir.

ÉTAPE 6
Déposez un trait de colle sur le contour du second gabarit que vous aviez laissé de côté, 

sauf à la base où vous glisserez votre doigt. Posez dessus votre personnage assemblé.

ÉTAPE 7 
Laissez sécher et glissez vos doigts pour animer les marionnettes.

Matériel :

• des feuilles blanches

• des feuilles de couleur

• les visuels des marionnettes à télécharger  

   sur littlekmbo.fr

• des ciseaux

• de la colle

• un crayon à papier

• un feutre noir

LES  MARIONNETTES  DE  DOIGTS

Que le spectacle commence !

https://www.dropbox.com/scl/fi/y6i1whs5pr8rrxrf8ap9e/O-O_VISUELS-POUR-MARIONNETTES.pdf?rlkey=ebylz595asn4k6gh357j6imgc&st=27369cm8&dl=0
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ÉTAPE 1 
Dessinez un demi-cercle de 22 cm de diamètre sur le papier cartonné ou 

découpez en deux l’assiette en carton pour obtenir la base du masque.

ÉTAPE 2
Dessinez deux ronds pour les yeux, vous pouvez vous aider d’un bouchon de colle 

par exemple en traçant les contours avec un crayon de papier, puis découpez-les.

ÉTAPE 3 
Décorez votre masque en collant des gommettes autour 

des yeux et pour figurer les sourcils.

ÉTAPE 4 
Collez à l’aide du scotch des plumes sur l’envers du masque.

 Vous pouvez créer vos plumes en découpant une forme de feuille dans du 

papier coloré, sur laquelle vous faites des franges à l’aide des ciseaux.

ÉTAPE 5 
Découpez un triangle de 8 cm de haut, sur une base 

de 4 cm dans le papier cartonné jaune. 

Scotchez-le au-dessous des yeux sur l’envers du masque pour faire le bec.

ÉTAPE 6 
Faites un trou de chaque côté du masque. 

Coupez un morceau de fil élastique, passez le dans les trous et faites 

deux nœuds à l’extrémité de chaque côté pour le maintenir.

LE  MASQUE  D'OISEAU
Matériel :

• du papier cartonné ou une assiette en carton

   colorée pour la base du masque

• du papier cartonné jaune pour le bec

• du fil élastique

• des ciseaux

• un crayon à papier

• du scotch

• des plumes, des gommettes

À vos masques, prêt·es, partez !
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ÉTAPE 1 
Découpez un grand rectangle de papier crépon.

ÉTAPE 2 

Coupez un long morceau de laine.

ÉTAPE 3 

Découpez la feuille de papier cartonné en deux, dans le sens de la longueur.

ÉTAPE 4 

Pliez les deux bandes de papier cartonné en deux, 

dans le sens de la longueur également.

ÉTAPE 5 

Positionnez le papier crépon et le morceau de laine sur le pli central des deux bandes.

ÉTAPE 6 

Agrafez tout le long des bandes de papier cartonné pour maintenir la laine et le 

papier crépon. Si nécessaire, ajoutez de la colle sur les bandes de papier cartonné.

ÉTAPE 7 

Découpez le visuel et collez-le au centre de votre cape.

LA  CAPE  DE  SUPER  HÉRO·ÏNE
Matériel :

• du papier crépon

• le visuel à télécharger sur littlekmbo.fr

• une feuille A4 de papier cartonné

• un morceaux de laine

• un tube de colle

• une agrafeuse

• des ciseaux

Vous voilà prêt·e à vous envoler !

https://www.dropbox.com/scl/fi/7e0e98x8re8cq20lolkoh/O-O_VISUEL-CAPE.pdf?rlkey=hdi3jtadnwh8ovu9o37kfrc7t&st=giygw2zr&dl=0
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ÉTAPE 1 
Découpez un carré de 21cm x 21cm.

ÉTAPE 2 
Placez votre feuille en diagonale et rabattez les pointes des deux côtés vers le centre.

ÉTAPE 3 
Rabattez la pointe du bas vers le centre pour rejoindre les autres.  

Pliez d’abord un petit morceau de la pointe du bas, puis rabattez le tout vers le centre.

ÉTAPE 4 
Appliquez de la colle sur les deux côtés inférieur des pointes des pointes gauche et droite.

ÉTAPE 5 
Pliez le dernier volet vers le milieu, c’est le rabat qui 

vous permettra de fermer l’enveloppe. 

ÉTAPE 6 
Glissez votre carte ou votre lettre dans l’enveloppe et fermez le 

dernier rabat en le collant ou avec une gommette.

L'ENVELOPPE DE L'OURSE ET L'OISEAU
Matériel :

• une feuille de papier coloré 

• des ciseaux

• de la colle

Inscrivez votre classe au défi épistolaire !

Remplissez le formulaire et recevez 

votre kit de correspondance.



Retrouvez-nous sur      @littlekmbo
www.littlekmbo.com

UN FILM DE 
MARIE CAUDRY

https://www.facebook.com/littlekmbo
https://www.instagram.com/littlekmbo/
http://www.littlekmbo.com

